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 بارم سوالات ) پاسخ نامه دارد( ردیف

  .استفاده از ماشین حساب ساده مجاز است توجه: 

 زير را كامل كنيد. انتخاب واژه مناسب، عبارت هایبا  1

  نيروی بين مولکولی غالب در چربی ها از نوع  (آ
واندروالسی

هیدروژنی
  .است  

 پاک كننده (ب
HCl

𝑁𝑎𝐻𝐶𝑂3
  از نظر شيميايی فعال است و خاصيت خورندگی دارد.  

 در  ذره های سازنده (پ
کلویید

سوسپانسیون
 ، ذره های ريز ماده است. 

 ، HCOOH (ت
اسید

باز
آرنيوس به شمار می رود، زيرا با انحلال در آب، غلظت يون   

هیدرونیوم

هیدروکسید
 را افزايش می دهد. 

 مصرف شير منيزی سبب  (ث
کاهش

افزایش
  pH .شيره معده می شود 

 برقکافت سديم كلريد مذاب، فلز سديم دردر  (ج
آند

کاتد
 .توليد می شود  

 آن pH و  25℃چ( در نيم سلول الکترود استاندارد هيدروژن، دمای محلول 
صفر

یک
 است.  

2 

 را بنويسيد. نادرستشکل درست عبارت های  مشخص كنيد.جمله های زير را درستی يا نادرستی  2

 .آب درياچه ها يا خاک كشاورزی استفاده می شود pH از كلسيم اكسيد برای كاهش  (آ

 ، الکتروليت هستند.OH3CHو  KOH HF ,محلول های جداگانه از  (ب

 مقدار عددی ثابت يونش، بيانی از ميزان پيشرفت فرايند يونش تا رسيدن به تعادل است. (پ

 ی خورنده با آلاينده ها، گرماگير باشد، قدرت پاک كنندگی افزايش می يابد.اگر واكنش يک پاک كننده ( ت

 است. 3Fe(OH)فراورده ی نهايی خوردگی آهن، زنگ آهن بوده كه فرمول شيميايی آن،  (ث

2 

3 

 

  پاسخ دهيد. ی زير، به پرسش ها(2( و )1) داده شده های با توجه به ساختار

 (2تركيب ) (1تركيب )                                     

 

            

 

                  

 ؟استصابونی  ی پاک كننده(، 2( يا )1) تركيبكدام آ( 

  ( بخش آب گريز را مشخص كنيد.2در ساختار تركيب )ب( 

 ؟چرااست؟ در آب دريا بيشتر  (،2يا )( 1)تركيب كدام پ( قدرت پاک كنندگی 

25/1 

Na3SO 

(A) 
(B) 

C 

O 

O
-
NH4

+
 



 را در تركيب زير مشخص كنيد. bو  aاتم های كربن آ( عدد اكسايش  4

                                   H2N—C—O—C—H    

 

 را در واكنش زير مشخص نماييد. كاهندهو  اكسنده( ب

Ag(s)2HCOOH(aq)  + → O(s)  2AgO(aq)  +  2CH                         

1 

 بنويسيد. دليل، هر يک از موارد زير برای 5

  كمتر از هفت دارد. pHدر برقکافت آب، محلول پيرامون آند،  (آ

 برای افزايش قدرت پاک كنندگی مواد شوينده، به آن ها نمک های فسفات می افزايند. (ب

 اكسيد توليد می شود.در فرايند هال، در آند گاز كربن دی  (پ
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 با انتخاب واژه های درست، جملات زير را كامل كنيد. 6

 در آب، .................. مول يون حاصل می شود. 5O2Nمول  5/1آ( از واكنش 

در اين  ،است BOHتركيب بزرگ تر از  AOHثابت يونش بازی تركيب  در شرايط يکسانی از نظر دما و غلظت،ب( 

 محلول ................... كمتر می باشد. pH صورت

 بادله می شود.پ( در رايج ترين سلول سوختی، به ازای مصرف دو مول ماده ی اكسنده، ................... مول الکترون م

ی، مول نيترو اسيد است. در دستگاه تعيين رساناي 2/0حاوی  B مول استيک اسيد و محلول 2/0حاوی  Aت( محلول 

 روشنايی لامپ در محلول ................ بيشتر است.

حل شوند  گرم بر مول، جداگانه در يک ليتر آب 50و  150به ترتيب با جرم مولی  HBگرم از  4و  HAگرم از  6ث( اگر 

  هر دو محلول در دمای يکسان برابر شود، درجه يونش اسيد ................ بيشتر است. pH و 

                                            ، ................. است.)8H3C(ج( جمع جبری تغيير اعداد اكسايش اتم های كربن در واكنش سوختن پروپان 
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7 

 

 

 

 

 

 

 پوشيده شده است. Mن با لايه نازكی از فلز آشکل زير يک قطعه آهن را نشان می دهد كه سطح 

 ؟چرااست؟  Vيا  Pb، كدام يک از فلزهای Mآ( فلز 

 ، بنويسيد.انجام می شود اتدی را كه در سطح اين قطعه فلز،ب( نيم واكنش ك

v18.1-=V/+2v    ,    E°V0.13-/Pb=+2E°Pb  ,   v0.44-/Fe=+2E°Fe 

25/1 

a

a 

H 

H O 

b

a 

+2Fe 

Fe 
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2O 



 75/0 آوريد؟ هيدروكسيد به غلظت يون هيدرونيوم را به دست ، نسبت غلظت يونpH=11.7در محلولی از باريم هيدروكسيد با  8

9 
E°(v) نيم واكنش كاهش 

2/1+ →Pt(s)-e2(aq) + +2Pt 

07/1+ (aq)-Br2→-e2(l) + 2Br 

8/0+ →Ag(s)-e1(aq) + +Ag 

14/0- →Sn(s)-e2(aq) + +2Sn 

 Co(s)-e2(aq) + +2Co→ ؟

18/1- →Mn(s)-e2(aq) + +2Mn 

 جدول پتانسيل كاهشی استاندارد، به پرسش ها پاسخ دهيد.با توجه به 

 كاهنده را تعيين كنيد.  نآ( ضعيف ترين اكسنده و قوی تري

ولت  48/1پلاتين برابر  –برای سلول گالوانی كبالت  emf ب( اگر مقدار 

 باشد، پتانسيل كاهشی كبالت را با محاسبه تعيين كنيد.

را در ظرفی از كدام فلز يا فلزها، می توان  2SnClپ( محلولی از 

 نگهداری كرد؟

تغيير می بيش تر دو محلول يکسان از پلاتين نيترات، قرار دهيم، دمای كدام محلول، در ت( اگر تيغه ای از منگنز و قلع را 

 كند؟
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 است. با فلز پلاتين آبکاریشکل زير مربوط به فرايند  .أ 10

  انجام می شود؟  Fe) يا (Ptدر كدام الکترود  اكسايشآ( نيم واكنش 

 نيم واكنش كاتدی را بنويسيد.ب( 

 پ( محلول الکتروليت شامل كاتيون های كدام فلز

 )+2Pt 2+ ياFe(  است؟ چرا؟ 

1 

 پاسخ دهيد: پرسش هابه (، 2( و )1)گالوانی  های با توجه به سلول 11

 ( بنويسيد.2سلول گالوانی ) را برای نيم واكنش آندی (آ

                                   ، كاهنده ی قوی تری است؟ چرا؟Bيا  Aكدام يک از فلزهای  (ب

 سلول گالوانی ساخته شود،، يک Bو  Aاگر از دو فلز  (پ

 واكنش كلی سلول را بنويسيد. 
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( كه دارای نمونه هايی از آب مقطر و آب دريا است، می ريزيم تا 2و  1)های مقدار يکسانی صابون جامد را در ظرف  12

 محلول آب و صابون مطابق شکل زير تهيه شود. با توجه به آن، به پرسش ها پاسخ دهيد.

 ( دارای آب مقطر است؟ دليل بنويسيد.2يا  1آ( كدام ظرف )

 (، بر روی لباس ها،2يا  1ب( پس از شستن لباس با كدام محلول ظرف )

 لکه های سفيد برجای می ماند؟ دليل بنويسيد. 
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 ولت24/1
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 را با غلظت های يکسان در آب، نشان می دهند. HCو  HB , HAشکل های زير، محلول های سه اسيد تک پروتون دار  13

ميلی ليتر و هر ذره را  500)حجم محلول در هر شکل را 

 مول در نظر بگيريد.( 01/0برابر 

آ( كدام يک از محلول ها، رسانايی الکتريکی بيش تری 

 ؟چرادارد؟ 

 محاسبه كنيد.HA اسيد را برای ب( درصد يونش 

 محاسبه كنيد؟ ،برای ضعيف ترين اسيد نشان داده شده در شکل را پ( مقدار عددی ثابت يونش

2 

و در  بودهليتر 50زنده بماند. اگرحجم آب آكواريوم نگهداری اين نوع ماهی  5/8تا  6بين  pHيک نوع ماهی می تواند در  .ب 14

ميلی گرم سديم هيدروكسيد به اين آكواريوم، سبب مرگ ماهی می شود يا خير؟  5/2افزودن  آياحالت خنثی باشد، 

 NaOH=40g/mol  محاسبات كامل باشد.                                                                                                           
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 20 جمع نمره‹                                       باشيد  و سربلند موفق و پيروز›                                  رضوانی             طراح سوال: 


